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pentru ocuparea a 420 de posturi vacante de Conducător auto (autospeciale) din cadrul unităților

subordonate Inspectoratului General pentru Situații de Urgenţă
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1.

Statutul cadrelor militare: 
Dispoziții generale.
Îndatoririle și drepturile cadrelor militare.
Proveniența  ofițerilor,  maiștrilor  militari  și
subofițerilor.
Acordarea gradelor și  înaintarea cadrelor militare
în gradele următoare.
Degradarea militară, scoaterea din și reluarea în
evidența militară a ofițerilor, maiștrilor militari și
subofițerilor.
Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a
cadrelor militare.
Trecerea  în  rezervă   sau  direct  în  retragere  a
cadrelor militare.
Limitele de vârstă și stagiile minime în grad.
Dispoziții finale și tranzitorii.

Legea  nr.  80  din  11.07.1995  privind
Statutul cadrelor militare

2.

Organizarea  și  funcționarea  Inspectoratului
General  pentru  Situaţii  de  Urgenţă:  Dispoziţii
generale,  Atribuţii,  Organizare  şi  funcţionare,
Personalul,  drepturile  şi  îndatoririle  acestuia
pentru  îndeplinirea  atribuţiilor  specifice,
Asigurarea materială, Dispoziţii finale.

H.G.R.  nr.  1490  din  09.09.2004  pentru
aprobarea  Regulamentului  de  organizare
şi  funcţionare  şi  a  organigramei
Inspectoratului General pentru Situaţii de
Urgenţă

3.

Serviciile  de  urgenţă  profesioniste:  Dispoziţii
generale,  Principii  de  organizare  şi  funcţionare,
Atribuţii, Personalul inspectoratelor pentru situaţii
de  urgenţă  şi  atribuţiile  acestuia,  Asigurarea
materială, Dispoziţii finale.

H.G.R.  nr.  1492  din  09.09.2004  privind
principiile  de  organizare,  funcţionare  şi
atribuţiile  serviciilor  de  urgenţă
profesioniste

4.

Criterii  de  performanță  privind  structura
organizatorică și dotarea serviciilor profesioniste
pentru  situații  de  urgență:  Criterii  generale.
Criterii operaționale. Cerințe privind dotarea.

O.M.A.I  nr.  360  din  14.09.2004  privind
aprobarea  criteriilor  de  performanță
privind structura organizatorică și dotarea
serviciilor  profesioniste  pentru  situații  de
urgență

5. Intervenţia serviciilor profesioniste pentru situaţii 
de urgenţă la incendii: Generalităţi, Organizarea 
turei de serviciu, Echiparea şi îndatoririle 
personalului destinat intervenţiei la incendii, 

O.I.G.  nr.  1413/IG  din  29.07.2013  –
Instrucţiuni  privind  intervenţia  serviciilor
de urgenţă profesioniste – Intervenţiile la
incendii – ISU 01
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Obligaţii privind sănătatea şi securitatea în 
muncă, Utilizarea, întreţinerea şi depozitarea 
echipamentului special de protecţie, Organizarea 
acţiunilor de intervenţie
Operaţiuni  pentru  desfăşurarea  intervenţiei  la
incendii, Dispoziţii finale.

6.

Intervenția serviciilor de urgență profesioniste în
acţiuni  de  căutare  -  salvare:  Generalități.
Organizarea și  desfășurarea intervenției;  Tehnici
de salvare; Salvarea persoanelor blocate în spații
libere aflate sub dărâmături; Metode de salvare a
victimelor  de  la  înălțime;  Evacuarea  victimelor
din zona de risc. Retragerea forțelor și mijloacelor
de la locul acțiunii. Protecția psihologică. Modul
de comunicare prin stațiile radio. Relaționarea cu
mass-media.  Măsuri  de siguranță  și  securitate  a
muncii.

O.I.G.  nr.  1415/IG  din  29.07.2013  -
Instrucțiuni  privind  intervenția  serviciilor
de  urgență  profesioniste  -  în  acţiuni  de
căutare – salvare - ISU 02;

7.

Definiţii.  Noţiuni  despre  incendiu.  Triunghiul
arderii.  Clasele  de  incendiu.  Intervalul  de
inflamabilitate. Intervalul de explozie. Forme ale
arderii. Tipuri de flăcări. Fumul. Noţiuni privind
căldura de ardere. Noțiuni despre temperatură şi
căldură.  Fenomenul  transmiteri  arderii.  Condiţii
favorabile  şi  nefavorabile  propagării  unui
incendiu.  Dezvoltarea  incendiului.  Stingerea
incendiilor de vegetaţie uscată şi păduri. Stingerea
incendiilor  la  clădiri.  Stingerea  incendiilor  la
podurile  şi  la  acoperişurile  clădirilor.  Stingerea
incendiilor  la  clădiri  înalte  si  foarte  înalte.
Organizarea şi desfășurarea acțiunilor de salvare.
Stingerea  incendiilor  la  depozite  de  mărfuri  şi
complexe comerciale. Stingerea incendiilor la săli
aglomerate.  Stingerea  incendiilor  în  industria
uşoară.  Stingerea  incendiilor  în  industria
alimentară.  Stingerea  incendiilor  la  fabricile  de
ulei comestibil. Stingerea incendiilor în industria
prelucrării lemnului. Centrale electrice. Stingerea
incendiilor  în  industria  energetică.  Substanţe
stingătoare. Localizarea şi lichidarea incendiilor.
Stingerea  incendiilor  în  extracția  şi  prelucrarea
petrolului.  Stingerea  incendiilor  în  transporturi,
inclusive la tunelul de cale ferată și la mijloacele
de  transport  feroviar.  Stingerea  incendiilor
izbucnite la aeroporturi şi aeronave. Organizarea
şi  desfăşurarea  intervenţiei  la  aeroporturi.
Stingerea incendiilor la şantierele de construcţii.
Tehnici şi substanţe de stingere a incendiilor.

O.I.G.  nr. 1416/IG din 29.07.2013 -  Ghid
privind  tehnica  și  tactica  stingerii
incendiilor - ISU 04

8. Dispoziții generale, Recompense morale, 
financiare şi materiale, Consiliile de onoare, 

O.M.A.I.  nr.  135  din  25.11.2019  privind
stabilirea  condiţiilor  de  acordare  a
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Aspecte procedurale referitoare la procedura 
disciplinară, Dispoziţii finale.

recompenselor  morale,  financiare  şi
materiale cadrelor militare din Ministerul
Afacerilor Interne, a nivelului structurilor
la care se constituie consiliile de onoare, a
modului de constituire şi a procedurilor de
lucru  ale  acestora,  precum  şi  a  unor
aspecte  procedurale  referitoare  la
procedura disciplinară.

9.

Indicatoare rutiere instalate pe drumurile publice, 
Starea tehnică a vehiculelor şi controlul acesteia,
Semnalizarea rutieră (Semnalele luminoase, 
Indicatoarele, Semnalizarea trecerilor la nivel cu 
calea ferată, Marcajele, Semnalizarea limitelor 
laterale ale platformei drumului şi a lucrărilor, 
Semnalele poliţiştilor şi ale altor persoane care 
dirijează circulaţia, Semnalele utilizate de 
conducătorii autovehiculelor cu regim de 
circulaţie prioritară şi obligaţiile celorlalţi 
participanţi la trafic), Reguli de circulaţie, 
Sancţiuni contravenţionale şi măsuri tehnico-
administrative. 

H.G.R.  nr.  1391  din  04.10.2006  pentru
aprobarea  Regulamentului  de  aplicare  a
Ordonanţei  de  urgenţă  a  Guvernului  nr.
195/2002  privind  circulaţia  pe  drumurile
publice

10.

Asigurarea  tehnică  de  autovehicule  (Principii
generale, Pregătirea de specialitate a personalului,
Planificarea, organizarea şi realizarea exploatării
autovehiculelor,  Organizarea  şi  efectuarea
reparării  autovehiculelor,  Prevenirea
evenimentelor  tehnice  şi  a  accidentelor  de
circulaţie), Norme de consum materiale tehnice.

O.M.I.R.A. nr. 599 din 01.09.2008  pentru
aprobarea  Normativului  privind
asigurarea  tehnică  de  autovehicule  a
structurilor Ministerului Afacerilor Interne

NOTĂ:  Se  studiază  actele  normative  menționate  în  bibliografie  cu  toate  modificările  și
completările în vigoare la data publicării anunțului.
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